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4.思わない A+B(人) R4 結果

お子様は、学校へ行くことが楽しいと言っていま

すか？
52% 38% 9% 2% 89.1% 90.9%

お子様は、ご家庭で明るく元気なあいさつがで

きていると思いますか？
38% 50% 10% 2% 88.0% 84.3%

お子様は、規則正しい生活（早寝・早起き・朝ご

はん・歯みがき）が身についていますか？
30% 52% 16% 3% 81.5% 87.6%

お子様は、進んで学習（授業）に取り組んでいる

と言っていますか？
21% 53% 21% 5% 73.9% 82.6%

お子様は、授業が楽しいと言っていますか？ 27% 52% 17% 4% 78.8% 85.1%

ご家庭では、お子様と学校のことを話していま

すか？
47% 40% 13% 1% 86.4% 88.4%

お子様は、何事にもねばり強く取り組むことが

身についていますか？
10% 53% 30% 6% 63.6% 68.6%

お子様は、思いやりの心が育っていると思いま

すか？
40% 53% 7% 0% 92.9% 93.4%

コの字型やグループでの学習は、お子様のやる

気を高めていると感じますか？
26% 60% 11% 4% 85.3% 84.3%

お子様は、GIGA端末を扱うことに、慣れ親しん

でいますか？
48% 37% 8% 8% 84.8% 93.4%

お子様は、安全にヘルメットを着用して自転車に

乗っていますか？
33% 13% 18% 36% 46.2%

学校は、学校教育目標や教育方針等を分かりや

すく伝えていますか？
25% 58% 13% 4% 83.2% 90.9%

学校は、一人一人を大切にした教育を行ってい

ますか？
24% 62% 12% 2% 85.9% 86.0%

学校は、安心・安全な学校づくりに取り組んでい

ますか？
29% 63% 7% 2% 91.8% 93.4%

学校は、いじめや差別のない学校づくりに取り

組んでいますか？
24% 63% 11% 2% 87.0% 91.7%

学校は子供の学習や生活に関わる相談や連絡

に丁寧に応じていますか？
35% 57% 5% 3% 91.8% 87.6%

学校は、ホームページや各種たよりで、子供の

様子や教育活動を分かりやすく伝えています

か？

36% 54% 8% 1% 90.8% 93.4%

学校は、授業参観などの学校公開の機会を適切

に設けていますか？
61% 38% 1% 1% 98.9% 95.0%

学校は、特色ある教育活動の具現化に努めてい

ますか？
23% 59% 17% 1% 82.1% 82.6%

 

 

 

令和 6 年度にむけて             校長 篠崎 弘敬 

 保護者の皆様、先月は、「能登半島地震災害義援金」の募金にご協力をいただきありがとうござ

いました。日本赤十字社を通して現地に届けさせていただきました。命を落とされた方々へのご冥

福をお祈りするとともに、避難生活を余儀なくされている皆様へ心よりお見舞い申し上げます。 

 先日 4・5 年生が校外学習で「防災学習センター」へ行きました。両学年とも集団行動等が良くで

きていました。この施設では、地震体験、防風体験、煙体験等を通して自分の身を守る術や日常の

心構え、過去に起こった災害等について学習しました。印象に残った指導は、「出かけた時その建

物等の非常出口の誘導灯（緑の標識ランプ）を確認する習慣をつけましょう」というものでした。 

日頃からそのようなちょっとしたことに目を向けるだけでも習慣として身に付けば、非常時、慌

てずに行動できるのではないかと思います。保護者の皆様にもお子様と出掛けた時等には、非常出

口の誘導灯について話題にしていただければと思います。「自分の身は自分で守る」ということを

学校と家庭で連携して教育できればと考えています。 

12 月には学校評価のアンケートへのご協力いただきました。ありがとうございました。集計結果

をお知らせいたします。いただいた意見につきましては、これまでの教育活動を見直し、令和 6 年

度の教育活動の改善に努めていきたいと考えております。 
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